Классный час

« ИГРА .СПОРТ»
                                                                Учитель начальных классов   
                                                                     Рябинина Т.В 
                                                    Чувашско-Бурнаевская СОШ                         Алькеевский район 

                                                                                    Республика Татарстан
 Цель: проверить в увлекательной форме знания учащихся по теме « Спорт. Игра»; проверить  интеллект и сообразительность,  расширить кругозор
Ход занятия
1.    Разминка

1. Футбол, хоккей, теннис- это…?

2. Как называют человека, который победил в соревнованиях?

3. Как зовут в хоккее того,кто стоит в воротах?

4. Место на стадионе для болеющих зрителей.

5. Как называется летние коньки?

6. Что необходимо соблюдать в игре?

7. Чем отличается здоровый человек от больного?

2.   Давайте поиграем в игру « Кто есть кто?»

Как тебя называют дома родители?

Кто тебя называет внуком или внучкой?
А если ты пойдешь на стадион, там ты кто?
         на игровом поле-…

         в турпоходе-…

         в судейской команде-…

         в спортшколе-…

         в хоккее-…

         в футболе-…

         в плавании-…

         в тяжелой атлетике-..

         в тениссе-…

         в фигурном катании-…

         на велосипеде-…

         на лыжах-….

         на лыжах-….

         на беговой дорожке-….

         с призом в руках-…

3. Подберите к словам левой колонки пару из правой, назови вид спортивной игры

Клюшка             стрела

Ракетка               палки

Лук                     волан

Лыжи                 шайба

Мяч                    корзина (сетка)

Ружье                 мишень

4. Назови слово, имеющее противоположное значение

Старт-                                     высокий-

Награда-                                  быстрый-

Движение-                               здоровый-

Взлет-                                      сильный-

Труд-                                        храбрый-

Победа-                                    активный-  

Молодость-                              взбодриться-

Смех-                                        бежать-

Полезно-                                   радоваться-

Легко-                                       выигрывать-

5. Послушайте стихотворение , приготовься ответить на вопрос 
     Что это было?

Я шел зимою вдоль болота

В галошах

В шляпе и в очках

Вдруг по реке пронесся кто-то

На металлических крючках.

Я побежал скорее к речке,

А он бегом пустился в лес,

К ногам приделал две дощечки, 

Присел, подпрыгнул и исчез.

И долго я стоял у речки,

И долго думал, сняв очки:

Какие странные дощечки,

И непонятные крючки!

6. Найти правильный ответ

Назовите спортивный наряд, который все тянут:
А) резина                         в) лента
Б) перекладина                г) канат

В каком виде спорта нельзя бить соперника?

а) дзюдо                         в) карате

б)  бокс                           г) таэквандо

В каком из видов спорта используются перчатки?

а) бокс                           в) хоккей

    б) кикбоксинг               г)  волейбол

Какое из этих слов не обозначает часть футбольных ворот?

а) штанга                          в)  сетка

б) перекладина                 г)  стойка

Что говорят шахматы . когда нападают на короля?

а) шах                                в)  пат

б) мат                                 г)  атас

Какая обувь лучше всего подходит для бега?

а) валенки                         в)  домашние тапочки

б) кроссовки                     г)  ласты

В какое из этих игр ведется не на столе?
а) пинг-понг                      в)  поло

б) нарды                             г) домино

Что надо сделать перед сном?

а) поиграть в игру на компьютере            в) сделать зарядку

б) почистить зубы                                       г) посмотреть фильм 

                                                                          ужасов

На чем не стоит играть?

а) на гитаре                            в) на футбольном поле

б) на столе                              г) на нервах

Какое слово обозначает и оружие и овощ?

а) меч                                      в) кортик

б) лук                                      г) кинза

Как звали начальника умывальников?

а) Мойбездыр                        в) Тридодыр

б) Твойдодыр                         г) Мойдодыр

Каким головным убором летом лучше прикрывать голову от солнца?
а) шапкой-ушанкой              в) соломенной шляпой

б) солдатской каской            г) водолазным шлемом

Каким словом называется и фрукт и часть глаза?

а) груша                                   в)  авокандо

б) яблоко                                  г)  мандарин
Как правильно написать:

а) Олимпийские игры             в) Олимпийские Игры

б) олимпийские игры              г) олимпийские игры

7.ИТОГ ЗАНЯТИЯ

